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ATA DA 2.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 12 de fevereiro de 2019. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pela 1.ª 
Secretária Vereadora Elizabete do Rocio Piani. Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou a Vereadora Elizabete do Rocio Piani para fazer a leitura 
do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação a Ata: da 1ª 
Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2019 realizada em 05 
de fevereiro de 2019, sendo a referida Ata aprovada por unanimidade e 
assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS:  OF. Nº 031/2019 ao Executivo Municipal, encaminhando os 
requerimentos aprovados em Sessão Ordinária em 05/02/2019. OF. Nº 
032/2019 ao Executivo Municipal solicitando repasse financeiro para o Poder 
Legislativo referente ao mês de fevereiro de 2019. OF. Nº 001/2019  do 
gabinete do Vereador José Amilton Massoquetto à Direção Comercial da Oi 
com solicitação para reinstalação de telefone de uso público – orelhão. 
OFICIOS RECEBIDOS: OF. 004/2019 do Departamento de Recursos 
Humanos encaminhando a relação das horas extraordinárias pagas pelo 
município no mês de janeiro/2019. OF. N.º 02/2019 do Departamento de 
Contabilidade encaminhando à Mesa, o Balancete Contábil e Financeiro da 
Câmara Municipal, referente ao mês de Janeiro de 2019, o Balancete será 
destacado na Ordem do Dia. PROJETO DE DECRETO N.º 001/2019 – da 
Mesa Executiva, o projeto será destacado na Ordem do Dia. PROJETO DE 
DECRETO N.º 002/2019 – da Mesa Executiva, o projeto será destacado na 
Ordem do Dia. PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA N.º 001/2019 – do 
Vereador Getúlio Gomes Filho, o projeto será destacado na Ordem do Dia. 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
requerimentos de nº 001 e 002/2019, ao Executivo Municipal, solicitando que o 
setor de tributação e engenharia da Prefeitura realize um apanhado geral de 
ruas a serem denominadas, e que encaminhe para esta Casa de Leis um 
projeto com todas as regularizações. Justificativa: muitas pessoas estão tendo 
problemas para ligar água e luz por conta da falta de endereços; ao Executivo 
Municipal, solicitando com urgência os valores que serão liberados para os 
universitários em forma de subsídio no ano de 2019.  Justificativa: O ano letivo 
dos universitários e cursos técnicos já iniciou e os contratos já foram feitos.  
Esta semana fui muito indagado por este assunto de extrema relevância. 
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DOS VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON 
MASSOQUETO: requerimentos de nº 003 e 004/2019, ao Executivo Municipal, 
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solicitando patrolamento e cascalhamento até a residência do Sr. Selece 
Borges na localidade do Salto, pois, sua esposa sempre precisa vir ao médico 
e solicitando patrolamento na estrada do Salto adiante do mata-burro nas 
subidas, a pedido dos moradores daquela localidade; ao Executivo Municipal, 
solicitando patrolamento na estrada do Sr. Eduardo Wisniewski indo até a 
localidade do Poço Bonito, a pedido dos moradores. Colocados em discussão 
e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO 
VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimentos de nº 001 ao 
007/2019, ao Executivo Municipal, solicitando a limpeza do bueiro localizado à 
Rua Antonio Fabris, 735, a pedido dos moradores; ao Executivo Municipal, 
solicitando patrolamento e cascalhamento na estrada que liga a estrada 
principal, ligando até a nova estrada, feita na Comunidade de Água Quente 
dos Luz, a qual passa pelas residências dos Srs. Paulo e Marcelo Wachak. 
Justificativa: Tal estrada é linha de ônibus escolar e encontra-se em estado 
precário; à Senhora ORACI BITTENCOURT com parabenização pelo seu 
centenário completado no mês de janeiro, a qual viveu e participou ativamente 
da cidade de Rebouças, e até hoje possui grande vínculo familiar em nosso 
município; ao Executivo Municipal, reiterando pela sétima vez o Requerimento 
n.º 035/2017 datado de 04 de abril de 2017, o qual solicita cascalhamento no 
Pesque-Pague São José na Comunidade de Água Quente dos Luz, tendo em 
vista que o referido empreendimento é de utilização de todos os moradores 
desta localidade, de moradores da cidade e também de pessoas de outros 
municípios. Segue em anexo cópia do Requerimento; ao Executivo Municipal, 
Reiterando o Requerimento n.º 89/2018 com data de 18/09/2018, o qual 
solicita limpeza do olho de água e mais três viagens de cascalho em pontos 
específicos na estrada de acesso a lavoura do Sr. Adão Tustanovski, na 
comunidade de Água Quente dos Domingues, pois o mesmo é produtor de 
fumo e quando chove  formam-se pontos de atolador na estrada, o que 
dificulta o escoamento de sua produção. Segue em anexo cópia do 
requerimento; ao Executivo Municipal, solicitando ao departamento de 
vigilância Sanitária, que em atenção a reclamação a mim trazida, pelo Senhor 
José Rosivaldo Machado, conhecido pela alcunha “Cascão”, domiciliado na 
Rua João Vieira da Luz, solicito as providências urgentes que se fazem 
necessárias sobre o que passo a relatar:  O senhor José Rosivaldo, me trouxe 
a notícia de que na Via citada, de maneira desairosa, vem sendo dado trato a 
animais equinos, como se a via fosse um piquete de propriedade particular. 
Não fosse só esse fato, os animais ali tratados por sua natureza irracional, 
acabam esparramando além da sobra do trato, excrementos, urina e todo tipo 
de dejetos que atentam contra a saúde dos ali domiciliados e de todas as 
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outras pessoas que transitam pela via. As consequências que podem ocorrer 
pela sucessão dessa atitude, reflete em riscos de patologias gravíssimas, que 
podem acometer os incautos que venham por qualquer motivo, ter contato 
com qualquer um dos resíduos que estejam na via citada. Sendo assim, uma 
inspeção urgente na João Vieira da Luz, para após, solucionar tal problema se 
faz necessária; ao Executivo Municipal, solicitando a disponibilização de um 
micro-ônibus ou de uma van para levar as crianças da Igreja Evangélica 
Assembléia de Deus para participar do culto infantil que acontecerá no 
município de Rio Azul na próxima quinta-feira. Colocados em discussão e 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR 
GETÚLIO GOMES FILHO: requerimentos de nº 005 e 006/2019, ao Executivo 
Municipal, solicitando informações pelo qual motivo está parada a obra da 
academia ao ar livre na Vila Santa Clara, sem contar que o local está tomado 
pelo mato; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento 
na estrada que dá acesso na Comunidade de Colônia Cachoeira, na família 
Bulati, até a propriedade do Sr. Vicente Bulati e do Sr. Antônio Ksiaskievicz. 
Justificativa: A sogra do Sr. Antônio encontra-se com problemas de saúde, e 
em dias de chuva tem dificuldade no uso da estrada para atendimento médico. 
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO TÚLIO: requerimentos de nº 
001 e 002/2019, ao Executivo Municipal, solicitando cascalhamento na estrada 
da Meia Lua, na Comunidade de Marmeleiro de Baixo, incluindo a estrada da 
Colônia e a estrada do secador; ao Executivo Municipal, solicitando a 
construção ponto de ônibus escolar, nos seguintes locais na Comunidade do 
Marmeleiro de Baixo: em frente à casa do Sr. João Haubrischt, próximo à 
antiga Escola dos Carvalhos, próximo à casa do Sr. Reinaldo de Deus, na 
entrada da Vila São Luiz, próximo à casa do Sr. Pedro Ezequiel de Toledo, na 
Vila Rural do Marmeleiro, em frente à casa do senhor Pedro Rosene de Góes, 
em frente à casa do senhor João Maragato, próximo da casa do senhor Aroldo 
da Silva ambos no Marmeleiro de Cima, próximo à casa da senhora Soeli 
Moreira, no Marmeleiro dos Ingleses. A vereadora Franciele Cararo Cabral 
solicitou para também assinar o requerimento nº 002/2019 proposto pelo 
vereador José Roberto Tulio. Colocados em discussão e votação os 
requerimentos foram aprovado por unanimidade. 
DOS VEREADORES JOSE AMILTON MASSOQUETO E ANTÔNIO 
PADILHA: requerimentos de nº 002 ao 006/2019, ao Executivo Municipal, 
solicitando patrolamento, cascalhamento e limpeza de valetas para 
escoamento de água, em um pequeno trecho na estrada da Colônia 
Cachoeira, iniciando na BR 153, até o acesso as propriedades da família 
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Bulatti e outros produtores agrícolas da redondeza. Justificativa: O trecho 
acima citado é de apenas 1 km aproximadamente, encontra-se em precárias 
condições, prejudicando moradores, produtores de leite, milho, soja, fumo e 
outros produtos agrícolas. Pede-se urgência na realização do serviço; ao 
Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento em um 
pequeno trecho da estrada geral da Barra dos Andrades até as propriedades 
da família Chepluki. Justificativa: Pede-se urgência, pois o trecho é de apenas 
700 metros, está intransitável em dias de chuva, prejudicando oito famílias que 
ali residem, bem como trabalhadores, aposentados, estudantes, e outros 
usuários da referida estrada; ao Executivo Municipal, solicitando 
cascalhamento com urgência, nos pontos mais necessários da estrada da 
Meia Lua, no Marmeleiro de Baixo, iniciando na PR 364, antes da serraria, até 
o final da referida estrada e patrolamento e cascalhamento nos dois pequenos 
trechos de estrada, saindo da Meia Lua, ligando ao Marmeleiro dos Soares. 
Justificativa: Pede-se urgência, pois a estrada da Meia Lua é bastante utilizada 
por moradores, fortes produtores agrícolas, comerciantes, produtores da 
agricultura familiar, motoristas, professores e alunos do transporte escolar e 
outros que tem dificuldade em transitar em dias de chuva, bem como os 
produtores das margens das duas estradas de acesso ao Marmeleiro dos 
Soares que enfrentarão sérios problemas no escoamento da grande safra que 
se aproxima, se as melhorias não forem realizadas; ao Executivo Municipal, 
solicitando limpeza do bueiro, e reposição de uma manilha na Rua Antônio 
Fabris n. 735, pois no local formou-se um buraco o que está ocasionando risco 
de acidente e causando entupimento com pedaços da manilha quebrada e lixo 
jogado no local; ao Executivo Municipal, Solicitando patrolamento colocação 
de cascalho, e que seja passado o rolo compactador na estrada principal, 
saindo da Pr 364 até o mata-burro da entrada do Marmeleiro dos Soares. 
Justificativa: O trecho estrada acima citado, encontra-se esburacado e com 
muitas valetas causadas pela erosão, danificando e causando prejuízo aos 
ônibus, caminhões máquinas agrícolas e demais veículos que diariamente 
circulam pela referida estrada. O vereador José Amilton Massoquetto 
comentou sobre os requerimentos. Colocados em discussão e votação os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DA VEREADORA 
FRANCIELE CARARO CABRAL: requerimentos n.º 001 e 002/2019, ao 
Executivo Municipal, solicitando colocação de pedra bica corrida na Rua 
Prudente de Moraes, a pedido dos moradores; ao Executivo Municipal, 
 Reiterando o Requerimento n.º 026/2018 com data de 30/07/2018, o qual 
solicita melhorias na Rua Clara Barbosa da Costa, próximo à propriedade da 
Senhora Vera Brand, pois foi arrumado somente um trecho da referida rua. 
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Segue em anexo cópia do requerimento. Colocados em discussão e votação 
os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DA VEREADORA 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimentos n.º 005 e 006/2019, ao 
Executivo Municipal, solicitando limpeza de bueiros, patrolamento e 
cascalhamento nas estradas principalmente nas que são linhas de ônibus 
escolar, na comunidade de Água Quente dos Domingues; ao Executivo 
Municipal, Reiterando os seguintes requerimentos: N.º 06/2018 com data de 
27/02/2018 o qual solicita a construção de ponto de ônibus: no Alto da Glória, 
próximo ao Bar do Skiba; próximo à fábrica Famachiq, e na comunidade do 
Barro Branco; N.º 021/2018 com data de 09/10/2018, o qual solicita a 
construção de pontos de ônibus nos seguintes locais: em frente à Escola 
Professora Maria Ignácia; em frente ao Colégio Professor Júlio César, no 
Bairro do Cristo, na Comunidade do Saltinho; na Barra dos Andrades, no 
Marmeleiro de Cima e em frente ao Ginásio do Marmeleiro. Segue em anexo 
cópia dos Requerimentos.  Colocados em discussão e votação os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. Dispensada a chamada 
nominal tendo em vista a presença de todos os Vereadores passou-se a 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º 001/2019- da Vereadora Daniele da 
Conceição de Andrade, cuja súmula: “Denomina “Rua Darci Javorski”, uma 
das vias públicas da cidade de Rebouças-PR e dá outras providências”. 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI Nº 005/2019 – do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Cria o Programa de Proteção das Nascentes do Município de Rebouças e dá 
outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em única votação 
os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 006/2019 – do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Cria e regulamenta a Feira Livre da Agricultura Familiar do Município de 
Rebouças e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto 
foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. Em destaque a Emenda Modificativa nº 001/2019 do 
Vereador Getúlio Gomes Filho. O presidente colocou em votação a dispensa 
de pareceres à Emenda. A dispensa foi aprovada e a Emenda foi colocada em 
única votação, foi aprovada e será incorporada ao Projeto. PROJETO DE LEI 
Nº 007/2019 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Cria o incentivo “IPTU 
premiado”, altera a Lei nº 910/2001 (Código Tributário Municipal) e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em única votação os 
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Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM 
DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO – da Câmara 
Municipal “referente ao mês de JANEIRO de 2019”. Colocado em discussão e 
deliberação em única votação o parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor de 
Contabilidade da Casa. PROJETO DE DECRETO N.º 001/2019, cuja súmula 
“Dispõe sobre a programação orçamentária e financeira e estabelece o 
cronograma mensal de desembolso do Poder Legislativo Municipal de 
Rebouças para o exercício de 2019”. Colocado em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto 
foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. PROJETO DE DECRETO N.º 002/2019, cuja súmula “Dispõe 
sobre o reforço de dotações orçamentárias da Câmara Municipal de 
Rebouças, através de crédito adicional suplementar, conforme anulação total 
ou parcial das dotações do Orçamento referente ao exercício de 2019”. 
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. Encerrada a 
Ordem do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou a 
todos e passou a palavra ao Vereador Alessandro Luis Mazur que 
cumprimentou a todos e falou sobre alguns boatos que estão correndo na 
cidade de que estariam usando o seu nome para justificar a não execução de 
alguns serviços pelo município e que essas pessoas andam dizendo que tais 
serviços não poderiam ser feitos porque “o vereador Alessandro não deixava”. 
Esclareceu que não cabe aos vereadores “deixar ou não deixar realizar os 
serviços” e disse que a administração bem como os seus secretários precisam 
dizer à população quando podem e quando não podem realizar os serviços 
que são solicitados e não ficar jogando a culpa sobre os vereadores. O 
vereador reafirmou seu compromisso com a população reboucense e contou 
que vai na quarta-feira na posse do deputado Sandro Alex no cargo de 
Secretário de Infraestrutura e Logística do Estado do Paraná e disse que nesta 
oportunidade vai procurar saber como está a questão da liberação do recurso 
para o recape asfáltico da Rua Honorato Pinto Ferreira e que também vai 
lembrar o Deputado Sandro Alex da necessidade de instalação de empresas 
na nossa cidade para a geração de empregos e pedir a sua ajuda. 
Parabenizou o prefeito pela atitude forte e de pulso firme que foi o 
cancelamento do Carnaval na cidade, ressaltando que os R$ 25.000,00 (vinte 
e cinco mil reais) que seriam gastos com a banda, poderão ser muito melhor 
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aplicados em prol da população, como por exemplo, na compra de 
medicamentos. O Vereador Getúlio Gomes Filho, cumprimentou a todos e 
contou que foi procurado por moradores que residem próximos a lotes baldios, 
os quais solicitaram a limpeza destes lotes a fim de evitar água parada, sujeira 
e o aparecimento de doenças relacionadas. Pediu para que fosse passado um 
vídeo sobre o caminhão que encalhou próximo da sua propriedade e que não 
conseguia escoar a sua produção. Disse que teve que emprestar um trator 
para que o mesmo puxasse e desencalhasse o caminhão, disse que se ele 
como vereador pedindo providências em relação às estradas não é atendido, 
imagina a população que pede. Solicitou providências urgentes em relação ao 
assunto. O vereador José Amilton Massoquetto cumprimentou a todos e disse 
que participou de uma reunião na Vila Ester na qual a população também está 
reclamando sobre a situação e a sujeira nos lotes baldios e relataram o 
aparecimento de animais peçonhentos nas casas próximas e estes lotes, disse 
que o prefeito estava presente na reunião e disse que vai verificar no 
Departamento de Tributação e Fiscalização quais são as medidas para tributar 
os proprietários ou ver uma maneira para que isso seja resolvido. Pediu para 
que todos fiquem atentos para se verificar quem serão os novos novos chefes 
dos núcleos do governo do Estado do Paraná, para que os vereadores 
possam ir até os mesmos e levar as nossas reivindicações e os nossos 
problemas para que os chefes possam trabalhar por nossa cidade. Falou do 
trabalho do deputado Sandro Alex realizado em nossa cidade e toda região. O 
Presidente falou sobre as reuniões e sobre a semana pedagógica dos 
servidores do Estado e que a linha que o novo governador vem adotando em 
relação à educação está sendo bem aceita pela classe e contou que a escolha 
do chefe do núcleo será feita por meio de prova, teste seletivo sem indicação 
política. A Vereadora Franciele Cararo Cabral cumprimentou a todos, 
parabenizou do Deputado Sandro Alex pela posse junto à Secretaria de 
Infraestrutura e Logística do Estado, frisou que o mesmo nunca esqueceu da 
nossa cidade, sempre correndo atrás e trazendo as verbas solicitadas e outras 
não solicitadas tentando buscar, sempre vem visitar a nossa cidade e disse 
que acredita que como secretário o mesmo poderá trazer ainda mais 
melhorias e benefícios para o nosso município. A Vereadora Daniele da 
Conceição de Andrade cumprimentou a todos, parabenizou a Assessoria de 
Esportes pela iniciativa do município realizar um campeonato feminino de 
futsal e parabenizou todas as jogadoras pela participação. Falou da 
oportunidade de todos se fazerem presentes nos jogos para incentivar os 
times. Disse que cada vez mais o poder público e a população precisam 
apoiar o esporte para que os jovens ao invés de ir para o caminho das drogas 
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possam seguir por um bom caminho. Pediu para a população assistir e 
prestigiar o campeonato feminino de futsal. A Vereadora Elizabete do Rocio 
Piani cumprimentou a todos, parabenizou a assessoria de esportes pelas 
competições que vem sendo desenvolvidas, falou que o Vereador Alessandro 
foi muito feliz em sua fala e disse que é lamentável que ainda hoje existam 
boatos que dizem que os vereadores não querem que se façam os serviços 
solicitados e que como vereadores todos querem que os serviços sejam 
realizados, desde que estejam dentro da lei. Parabenizou a Secretária de 
Saúde, a Coordenadora e o Prefeito pela colocação do toldo entre a UBS 
central e o posto da Barra, o qual foi feito por meio de requerimentos seus e a 
pedido da população que sofria quando ficavam à espera do transporte para 
consultas e exames em Curitiba, Ponta Grossa e Irati e que agora estas 
pessoas estarão protegidas do sol, da chuva e do frio. Pediu para que as 
pessoas a partir de agora aguardem o transporte debaixo do toldo que foi 
instalado entre as UBS’s e frisou que os requerimentos em relação a este 
assunto foram feitos quando ela trabalhava na secretaria de Assistência 
Social. O Presidente falou do Dia Nacional do Combate ao Alcoolismo 
comemorado em 18 de fevereiro, falou do importante trabalho realizado pelos 
Alcoólicos Anônimos no município e do Dia do Desportista comemorado no dia 
19 de fevereiro. Lembrou que o esporte traz muitos benefícios, mas que nós 
precisamos de muitas melhorias nos espaços desportivos, praça e campo 
municipal e ginásio de esportes e que estão aguardando as melhorias nestes 
espaços. Comentou sobre o grande número de requerimentos apresentados 
na sessão, direcionados a âmbito geral e a diversas áreas para atender a 
população, o que resultou numa sessão de qualidade, com vários assuntos 
tratados. Falou da sua preocupação sobre o subsídio para o transporte dos 
universitários, uma vez que, as aulas já iniciaram e ainda não saiu nada de 
valores sobre o subsídio. Disse que já pediu para o Executivo Municipal 
encaminhar para esta Casa de Leis a informação de quanto será a ajuda de 
custo, de subsídio para estes estudantes que estão se profissionalizando e 
irão futuramente contribuir no desenvolvimento, na geração de renda e na 
qualificação da nossa cidade, pediu para que o prefeito olhe com carinho e 
que agilize esse processo para resolver a questão financeira do transporte dos 
universitários. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o 
Presidente agradeceu ao público presente na reunião, aos internautas e aos 
ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a reunião e encerrou a 
presente sessão, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária 
que será realizada em 19/02/2019, no horário regimental. Para constar lavrou-
se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
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assinada.  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em  12 de 
fevereiro de 2019. 

 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO   ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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